



Команда Минсвязи приняла участие в спортивно-массовом мероприятии «Минская лыжня - 2019»

9 февраля 2019 года состоялось спортивно-массовое мероприятие «Минская лыжня – 2019» в рамках ежегодного республиканского зимнего спортивно-массового соревнования «Белорусская лыжня». Праздник проводится с целью привлечения граждан к занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни, развития и популяризации зимних видов спорта.

В празднике приняли участие команды Главы государства, Администрации Президента Республики Беларусь, Совета Министров Республики Беларусь, облисполкомов и Минского горисполкома, силовых министерств и ведомств, республиканских органов государственного управления, учреждений высшего образования, а также любители биатлона и лыжных гонок.

В лыжной эстафете 4 x 1.5 км среди команд республиканских органов государственного управления приняла участие и команда Министерства связи и информатизации в составе Первого заместителя Министра Дмитрия Шедко, а также Анастасии Панкратовой, Татьяны Шевель и Виктора Зайцева.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/4049>